

2024年12月13日リリース

報道関係者各位

(送付先:善通寺記者クラブ、香川県教育委員会記者クラブ、三豊市記者クラブ)

【四国学院大学クリスマス・プロジェクト 2024】



清泉礼拝堂聖歌隊&ハンドベル・クワイア クリスマスコンサート開催

2024 年 12 月 21 日 (土)、清泉礼拝堂聖歌隊とハンドベル・クワイアによるクリスマスコンサートを開催します。

毎年ご好評いただいており、今年も清泉礼拝堂聖歌隊とハンドベル・クワイアが合同で行います。 清泉礼拝堂前はクリスマス・イルミネーションで彩られており、幻想的な雰囲気の中で、聖歌隊の天使 の歌声とハンドベルの美しい音色が紡ぐクリスマスコンサートをお楽しみいただけます。

清泉礼拝堂聖歌隊&ハンドベル・クワイア クリスマスコンサート

【日時】2024年12月21日(土)17:30(開場:17:00)

【場所】四国学院大学 清泉礼拝堂

【入場料】無料 (駐車場1回300円)



取材いただける場合は、事前にご連絡をお願いいたします。

【この件に関するメディアの方のお問い合わせ先】

四国学院大学 広報担当 目黒寛之・吉岡舞美

TEL: 0877-62-2208 E-mail: liaison@sg-u.ac.jp web ページ https://www.sg-u.ac.jp/